

To: [redacted] [redacted] [redacted]@minvws.nl; [redacted] [redacted] [redacted]@minvws.nl; [redacted]
From: [redacted] [redacted]@minvws.nl
Sent: Mon 3/23/2020 12:37:21 PM
Subject: Toevoeging agenda Clusteroverleg corona & ggz: maatschappelijke ondersteuning
Received: Mon 3/23/2020 12:37:21 PM

Aanvullingen in groen

Van: [redacted] [redacted]@minvws.nl
Verzonden: maandag 23 maart 2020 12:58
Aan: [redacted] [redacted]@minvws.nl; [redacted] [redacted]
 <[redacted]@minvws.nl>
CC: [redacted] [redacted]@minvws.nl
Onderwerp: RE: VERSLAG 19 maart Clusteroverleg corona & ggz: maatschappelijke ondersteuning

Aanvullingen in rood.

M: 06- [redacted]

Van: [redacted] [redacted]@minvws.nl
Verzonden: maandag 23 maart 2020 12:36
Aan: [redacted] [redacted]@minvws.nl
CC: [redacted] [redacted]@minvws.nl; [redacted] [redacted] [redacted] [redacted]@minvws.nl
Onderwerp: FW: VERSLAG 19 maart Clusteroverleg corona & ggz: maatschappelijke ondersteuning

Hoi [redacted]

Voor het clusteroverleg van 13u30:

1. Acties n.a.v. verslag 19/3:

- o App-groep is aangemaakt door [redacted]. Verzoek om deze alleen te gebruiken voor zeer urgente signalen en acties en niet voor nieuwsberichten, individuele casuïstiek, etc.
- o Mogelijkheden afdwingen quarantaine in geval van (vermoeden) Corona. Door [redacted] uitgezet (@ Ilse, heb jij al reactie?) Hier hebben we het met Valente en VNG op vrijdag over gehad. De juridische richtlijnen staan goed omschreven op de site van VNG. Probleem is de praktische uitvoering. [redacted] en [redacted] monitoren of er goede voorbeelden zijn in het land, tot dan is het gaandeweg leren. Checken of er nu nog een concrete hulpvraag is.
- o Onderzoek Trimbos: even checken bij [redacted] op welke termijn de inventarisatie gereed is.
- o **Standpunt 24-uurs opvang daklozen:** hier of later op de agenda bespreken. Diverse signalen ontvangen dat we snel moeten nadenken over mogelijkheden voor 24-uurs opvang. Valente gaat op papier zetten wat hiervoor geregeld zou moeten worden (begin deze week gereed?). Mogelijkheden van sporthallen, hotels worden veel genoemd. Wellicht ook kijken naar Rijksvastgoed. Meeste oplossingen liggen op het gemeentelijke niveau. Ook Como en MDH (koepel drugsgebruikers) roepen op tot snel beschikbaar stellen 24-uur voorzieningen. De vraag hierbij is wel wat echt nodig is. We moeten een goede balans zien te vinden tussen alle daklozen helpen enerzijds en hulp bieden die aansluit bij de Wmo en die gemeenten en aanbieders ook waar kunnen maken anderzijds. Volgens mij willen we nu bespreken welke signalen organisaties (m.n. Valente) hebben dat 24-uurs opvang op zeer korte termijn beschikbaar moet zijn? (lockdown) Valente levert deze week een A4 op met beschrijving van wat er bij een lock down moet gebeuren.
- o T.a.v. actie toevoegen LdH (en Valente) aan het clusteroverleg ambulante ggz -> cluster reageert enigszins terughoudend op dit verzoek. Vooral om het aantal deelnemers te beperken. Beeld van cluster ambulante ggz is dat zij enkel toezien op signalen ambulante ggz die vanuit de zvw gefinancierd wordt (en dus dat ambulante ggz gemeentelijk domein binnen ons cluster besproken wordt). Daarmee wordt ons cluster wel erg breed.
- o Uit het overkoepelende overleg (-> geen actie, meer een signaal. Is bekend, stellen we Q&A's voor op)

Door thuisblijven ontstaan meer spanningen en risico's bij kwetsbare gezinnen.	Koepeloverleg 18-3	Vrouwenopvang continueert, zorg zoveel mogelijk continueren, meenemen in werkgroep BO/MW	Werkgroep BO/MW [redacted]
--	--------------------	--	-------------------------------

- o De staatssecretaris wil (periodiek) zicht op hoe het in de 43 centrumgemeenten MO/BW verloopt. VWS doet vandaag een belronde onder gemeenten. Voor het structurele zicht is het voorstel dat VNG ons via dit overleg informeert en dat Valente en COMO signalen delen. Op die manier willen we goed vinger aan de pols houden.
- o In algemene zin even stilstaan bij de vraag of we nu alle relevante contactpersonen aan tafel hebben.

2. Vanuit verslag vorige keer:

- o Winterkouderegeling: **Je kunt melden dat weth. Ams en Stas hebben gebeld en samen acties hebben benoemd om meer locaties vrij te spelen. De kou houdt na donderdag op. Zijn er signalen dat het in andere steden niet goed is gegaan dit weekend?**
- o Juridisch kader bij cliënten die niet in quarantaine willen. **Zie bovenstaand**
- o Financiën
- o Beschermingsmiddelen. **Valente zal aangeven dat het huidige verdeelsysteem niet werkt. GGZ NI schrijft een brief hierover aan de staatssecretaris. Goed als Valente zich daarbij aansluit.**
- o AVG
- o Verhuisbedrijven
- o Andere/ nieuwe knelpunten, risico's en signalen
 - -> Valente gaat in ieder geval melden dat MO niet op de lijst staat voor uitgifte beschermingsmiddelen. Daar moeten we
 - Q&A's bezoeken GGZ, Q&A's bodemkwaliteit (**Valente maakt vandaag een A4**), ...

3. Uitleg externe samenwerkingsruimte -> geef mij maar het woord.

Op de **externe ruimte** komen:

- Mapjes voor ieder cluster; voor de inhoudelijke invulling hiervan ben je zelf **als clustertweetal** verantwoordelijk. Zorg er ook voor dat het overzichtelijk blijft in de komende weken, bijvoorbeeld door per overleg een mapje aan te maken met de agenda, het verslag en de actielijst.
- Overkoepelend mapje voor het koepeloverleg op de woensdag, het verslag hiervan en de acties die hieruit voortvloeien.
- Algemene externe documenten, wanneer deze er zijn.

Het voorstel is om de **externe ruimte maandag** in de clusteroverleggen aan te kondigen, waarna deze gedeeld zal worden met de verschillende partijen, zodat jullie tot en met dan hebben om je mapje in te richten. Hierbij wordt VWS voor de clusteroverleggen (agenda + verslag + actiepuntenlijst) en kunnen partijen hiernaast documenten delen en bewerken in andere mappen (niet de bedoeling dat zij die eerste drie aanpassen, om te voorkomen hiermee iets fout gaat).

@ 5.1.2e (en/ of @ 5.1.2e), kunnen jullie aanvullen?

5.1.2e

Van: 5.1.2e <5.1.2e@minvws.nl>

Verzonden: vrijdag 20 maart 2020 15:42

Aan: 5.1.2e <5.1.2e@minvws.nl>; 5.1.2e <5.1.2e@minvws.nl>; 5.1.2e <5.1.2e@ggznederland.nl>; 5.1.2e <5.1.2e@valente.nl>; 5.1.2e <5.1.2e@vng.nl>; 5.1.2e <5.1.2e@VNG.NL>; 5.1.2e <5.1.2e@nvvp.net>; 5.1.2e <5.1.2e@wijzijnmind.nl>; 5.1.2e <5.1.2e@wijzijnmind.nl>; 5.1.2e <5.1.2e@gmail.com>; 5.1.2e <5.1.2e@ggznederland.nl>; 5.1.2e <5.1.2e@ggznederland.nl>

CC: 5.1.2e <5.1.2e@minvws.nl>; 5.1.2e <5.1.2e@minvws.nl>; 5.1.2e <5.1.2e@valente.nl>; 5.1.2e <5.1.2e@gmail.com>; 5.1.2e <5.1.2e@minvws.nl>; 5.1.2e <5.1.2e@VNG.NL>; 5.1.2e <5.1.2e@minvws.nl>

Onderwerp: RE: VERSLAG 19 maart Clusteroverleg corona & ggz: maatschappelijke ondersteuning

Beste allemaal,

Zie in de bijlage het verslag van ons eerste overleg MO/BW/GGZ, t.b.v. ons volgende overleg as maandag van 14-15u. Een eerste lijst agendapunten voor maandag staat onderaan het verslag.

Groet,

5.1.2e

M: 06- 5.1.2e

-----Oorspronkelijke afspraak-----

Van: [redacted] <[redacted]@minvws.nl>

Verzonden: woensdag 18 maart 2020 21:19

Aan: [redacted]; [redacted]; [redacted]@ggznederland.nl; [redacted]@valente.nl; [redacted]@vng.nl; [redacted]@VNG.NL; [redacted]@nvvp.net; [redacted]@wijzijnmind.nl

CC: [redacted]; [redacted]; [redacted]

Onderwerp: Clusteroverleg corona & ggz: maatschappelijke ondersteuning

Tijd: maandag 23 maart 2020 14:00-15:00 (UTC+01:00) Amsterdam, Berlijn, Bern, Rome, Stockholm, Wenen.

Locatie: Zoom

Beste,

Zoals eerder besproken zullen er 5 clusteroverleggen betreffende corona & ggz worden georganiseerd, te weten: Preventie en mentale gezondheid, ambulant, intramuraal, acuut, BW/MO. Deze worden vanaf morgen **per 19-03-2020** vooralsnog iedere **maandag en donderdag** georganiseerd op een vast tijdstip. Per clusteroverleg wordt 1 uur overlegtijd gereserveerd. Per clusteroverleg wordt een ZOOM-conferentie georganiseerd, links worden beschikbaar gesteld (zodat via ZOOM ingelogd kan worden). Deze **link** is onderaan te vinden. Bijstelling van frequentie (opschaling of afschaling, aanpassing opzet) gebeurt aan de hand van functionele noodzaak en behoefte.

Zoom Link

Topic: Clusteroverleg Maatschappelijke ondersteuning

Join Zoom Meeting: [redacted] 5.1.2h

Meeting ID: [redacted] 5.1.2h

Het clusteroverleg Maatschappelijke ondersteuning vindt plaats van **14.00 tot 15.00** uur. Dit overleg wordt voorgezeten door [redacted] 5.1.2e. Inhoudelijke vragen kunt u aan hem stellen.

Vriendelijke groeten,

[redacted] 5.1.2e